

2024总统选举年将至

美国政治暴力威胁引担忧



▲ 4月24日,美国总统拜登在首都华盛顿白宫出席活动。(资料图)



▲ 2021年1月6日,在美国首都华盛顿,时任总统特朗普的支持者在国会外举行示威游行。部分示威者冲进国会大厦,与警方发生冲突。(资料图)

► 2018年10月6日,在美国首都华盛顿联邦最高法院前,抗议者反对卡瓦诺出任联邦最高法院大法官。(资料图)



实实增加了。”

专家认为,这类威胁并非限于口头,而是会被付诸实施。如去年10月28日凌晨,美国国会众议院时任议长南希·佩洛西的丈夫在旧金山的家中被破窗而入的戴维·德帕普用锤子袭击,导致颅骨骨折、双手和右臂受伤。佩洛西当时不在这一住所内。德帕普持右翼立场,自述“厌倦了来自华盛顿的谎言”。

2022年6月,警方在最高法院大法官布雷特·卡瓦诺住宅附近逮捕一名持有数把刀、扎线带和一支枪的男子,后者称打算杀死这名特朗普任命的保守派大法官。

2017年6月,一名对共和党不满的枪手在弗吉尼亚州一个国会棒球训练场发动袭击,包括共和党时任党鞭史蒂夫·斯卡利斯在内至少5人受伤,枪手被打死。斯卡利斯一度生命垂危。

美联社援引联邦调查局前高级反恐

官员贾韦德·阿里的话报道,“独狼”袭击者常在冲动之下发起行动,是最令人担忧的潜在威胁。“这类威胁会在没有事先声明的情况下快速成为现实(发生的事)。”

路透社本月9日发布的特别调查报道显示,自2021年1月6日国会大厦骚乱事件以来,美国发生213起政治暴力案件,导致至少39人死亡,其中大约三分之二案件由“独狼”袭击者发起或在示威、集会上对立团体之间发生。这证明美国正面临20世纪70年代以来最严重的政治暴力潮。

在国会大厦骚乱中,一批支持特朗普的示威者强行闯入国会大厦,导致参众两院认证民主党人拜登当选总统的联席会议一度中断。骚乱造成包括一名国会警察在内的5人死亡,约140名执法人员受伤。

美国将于2024年举行总统选举,包括前总统唐纳德·特朗普在内的多名政界人士已表明参选立场。党派对立与争斗、政客交锋与互黑,预计将在2024年进一步加剧,剑拔弩张的政治氛围恐催生更多暴力威胁与袭击。

美联社在13日报道中说,联邦调查局特工本月9日在犹他州普罗沃市开枪打死一名70多岁的持枪男子,可谓上述政治氛围下的最新例证。该男子自称是特朗普支持者,多次在社交媒体上发帖威胁刺杀总统约瑟夫·拜登、副总统卡玛拉·哈里斯和司法部长梅里克·加兰等人。

这一事件发生前的半个月内,一名52岁的得克萨斯州男子因向亚利桑那州的选举工作人员发出死亡威胁获刑3年半;一名56岁的密歇根州女子帮助患有精神疾病的儿子购买枪支受到指控,后者威胁枪杀拜登和密歇根州民主党籍州长。

政治暴力威胁近年来呈现上升势头,对美国社会和执法部门构成了新的挑战。美国国会警察局2022年报告,这一部门2021年处理的国会议员受威胁案约9600件,这一数据在2017年约为4000件。

美国全国城市联盟在2021年的报告中指出,81%经选举产生的地方官员报告遭遇过政治威胁,87%认为情况越来越糟。全国城市联盟理事会成员、明尼苏达州圣路易斯帕克市市长杰克·斯帕诺说:“这(政治暴力威胁)在过去5年确

确发生了。”

科特迪瓦

中企承建的斜拉桥 竣工通车

这是7月25日在科特迪瓦经济首都阿比让拍摄的科科迪桥。

由中国路桥工程有限责任公司(中国路桥)承建的科特迪瓦经济首都阿比让科科迪斜拉桥项目12日竣工通车。科科迪桥项目主线总长约1.63公里,其中主桥为钢槽梁单塔斜拉形式,全长630米、主跨长200米、主塔高108.6米。



50.4摄氏度!

摩洛哥气温纪录再创新高

今年夏天,摩洛哥录得最高气温屡次刷新纪录,日前更达到50.4摄氏度,为有记录以来气温首次突破50摄氏度。

法新社14日援引摩洛哥气象总局消息报道,位于南部城市阿加迪尔的气象站11日录得最高气温50.4摄氏度。摩气象总局先前发布高温红色预警,预报11日至12日部分地区将出现46至49摄氏度的高温天气。

该机构发布声明说,本轮热浪天气由来自南部的干热空气造成,导致气温明显高于以往同期,比往年月平均气温高出5至13摄氏度。

今年入夏以来,摩洛哥经历多轮热浪,多次刷新最高气温纪录。受高温天气影响,摩洛哥北部日前突发野火,毁坏林地,尚未造成人员伤亡。

根据气象预报,今后几天非洲北部多地气温可能略有下降。

伊朗古城设拉子 发生恐怖袭击

1死8伤

伊朗南部古城设拉子13日晚发生恐怖袭击。一名男子在一处宗教圣地开枪行凶,造成至少一人死亡、8人受伤。

伊朗伊斯兰共和国通讯社以法尔斯省分管治安的副省长伊斯梅尔·克孜勒-索夫拉为消息源,报道更新后的伤亡人数。伊朗媒体早前报道,袭击致死4人。

伊朗伊斯兰革命卫队法尔斯省指挥官亚杜拉·布阿里证实这一消息,说一名恐怖分子闯入“灯王之墓”清真寺大门,用一支“战斗步枪”开火。

法尔斯省省长穆罕默德·哈迪·伊马尼耶告诉伊朗国家电视台,袭击发生在当晚7时左右,凶手只有一人,晚些时候被捕。

内政部长艾哈迈德·瓦希迪说,这是一起恐怖袭击。

伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,总统易卜拉欣·莱希指示瓦希迪和伊马尼耶立即查明和惩罚所有参与这起恐怖袭击的人,并加强“灯王之墓”清真寺安保。

设拉子是法尔斯省省会,伊朗最古老城市之一。

这是“灯王之墓”清真寺近年来第二次遭遇恐怖袭击事件。

三天两起

“快闪暴徒”白日打劫 洛杉矶奢侈品店

美国加利福尼亚州洛杉矶市上周连续发生奢侈品商店光天化日遭打劫的案件。

美国哥伦比亚广播公司13日援引洛杉矶警方消息报道,大约20至30名身着黑衣的蒙面人12日16时许闯入市中心一家奢侈品商店打劫。监控视频显示,他们拿起货架上陈列的箱包就跑,有的甚至来不及摘掉拴住商品的绳子,就连拖带拽逃离现场。由于这帮案犯来去匆匆,警方形容他们为“快闪暴徒”。

洛杉矶警察局说,参与抢劫的黑衣人有男有女,抢走的服装箱包等商品价值在6万至10万美元之间,所幸无人受伤。

洛杉矶市政委员会成员鲍勃·布卢门菲尔德发布声明说,自己和家人平时购物的商场遭到打劫,这样的事情令人安全感全无。市长卡伦·巴斯在案发后发布声明说,当天发生的案件“不可接受”,必须追责涉案者。

本月10日,洛杉矶另一个商场的一个奢侈品门店遭约30名“快闪暴徒”打劫,损失近30万美元商品。本文图据新华社